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Demografische gegevens

Ik woon in:

• Heusdenhout Oost 254
(Bisschopshoeve) 

• Heusdenhout Noord-West 113
(Meent en Gastakker) 

• Heusdenhout Zuid-West 150
(Wilderen en Weilust)

• Anders, namelijk 52
o waarvan buiten  35

Heusdenhout  
 

Ik woon in een:

• Huurhuis 11
(van een particuliere verhuurder) 

Mijn huishouden bestaat uit:

• Eén persoon  119

• Eén ouder met kind(eren) 46

• Ouders met kind(eren) 228

• Stel zonder kind(eren) 153

• Mij met een huisgenoot 25
/huisgenoten 

• Huurhuis 165
(van Laurentius en WonenBreburg)
 

Mijn leeftijd is:

• 10-15 jaar 12

• 16-19 jaar 11

• 20-49 jaar 241

• 50-66 jaar 177

• 67-80 jaar 110

• 81 jaar en ouder 25

• Koophuis 398
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Vraag 1: Wat zou u op een ontmoetingsplek willen 
doen?

De top 3 meestgenoemde antwoorden:

1. Met vrienden een drankje drinken  283

2. Koffie drinken    256

3. Activiteiten organiseren voor de buurt 223
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Vraag 2: Op welke plek in de wijk liggen wat u betreft 
kansen om ontmoeten en ontspannen in Heusdenhout 
mogelijk te maken of te verbeteren?

De top 5 meestgenoemde antwoorden:

1. Winkelcentrum Bisschopshoeve  133

2. Wijkcentrum ‘t Houwke   86

3. Omgeving Heerbaan   43
(bijv. braakliggend terrein, nieuwbouw, etc)

4. Omgeving Kemelstede   26
(bijv. nieuwbouw, oude ABN-AMRO-gebouw)

5. Omgeving Geluidswal   19
(bijv. park, parkeerplaatsen, wandelpaden)
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Vraag 3: Een schone, groene wijk
0 100 200 300 400 500 600 700

Voldoende bankjes in het groen

Goede kwaliteit speelveldjes en - tuinen

Genoeg speelveldjes en -tuinen

Voldoende groen

Tevreden met wandelpaden

Voldoende vuilnisbakken

Weinig zwerfafval

Helemaal eens Eens Niet oneens/niet eens Oneens Helemaal oneens Geen mening
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Vraag 4: Welke kansen ziet u om Heusdenhout nog 
groener en schoner te maken?

De top 5 meestgenoemde antwoorden:

Kansen groener

• Uitbreiden groen  57

• Beter onderhoud groen 52

• Tegelwippen   20

• Speeltuinen (meer of 
verbeteren)   14

• Bewoners activeren/
betrokkenheid vergroten 12

Kansen schoner

• Meer afvalbakken  104

• Meer/strengere controle/
handhaving   82

• Beter onderhoud  63

• Bewoners activeren  46

• Aanpak zwerfafval  43
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Vraag 5: Wonen en blijven wonen
0 100 200 300 400 500 600 700

Energiebesparende maatregelen met buren nemen

Mijn hele leven wonen in Heu sdenhout

Ouderen moeten voorrang krijgen op huurwoning

Mensen die zorg nodig hebben/mensen die zorgen moeten voorrang kri jgen op een huurwoning

Ik wil meer contact met buren

Gemeente en woningcorporaties moeten zorgen voor meer verbinding tusen mensen in d e wijk

Inwoners moeten zelf zorgen voor meer ver binding tussen mensen in de wijk

Ik wil zelf bijdragen aan meer  verbinding tussen mensen in de wijk

Helemaal eens Eens Niet oneens/niet eens Oneens Helemaal oneens Geen mening
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Vraag 6: Voor welke doelgroepen zouden er meer 
woningen moeten komen?

De top 3 meestgenoemde antwoorden:

1. Meer woningen voor jonge gezinnen  307

2. Meer woningen voor ouderen  279

3. Meer woningen voor alleenstaanden  198
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Vraag 7: Veiligheid
0 100 200 300 400 500 600 700

Ik voel me veilig in Heusdenhou t

Er is voldoende toezicht op straat

Ik voel me veilig als ik in Heusdenhout aan het verkeer deelneem

Er is voldoende straatverlichting in Heusdenhout

Helemaal eens Eens Niet oneens/niet eens Oneens Helemaal oneens Geen mening
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Vraag 8: Op welke plek in Heusdenhout voelt u zich 
niet veilig? En waarom niet?

De top 5 meestgenoemde antwoorden:

Welke plek

• Geluidswal   87

• Heerbaan   81

• Meerdere plekken  67

• Winkelcentrum 
Bisschopshoeve  42

• Heusdenhoutsestraat  35

Welke reden

• Drugsgebruik/-dealers  98

• Hardrijders   78

• Verkeersveiligheid  76

• In de avond/nacht  74

• Mensen die ik eng vind 53
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Vraag 9: Bereikbaarheid

0 100 200 300 400 500 600 700

Er is voldoende plek om au to's te parkeren

Ik heb liever een parkeerplek dan groen voor mijn deur

Helemaal eens Eens Niet oneens/niet eens Oneens Helemaal oneens Geen mening
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Vraag algemeen: Is er in de vragenlijst iets nog niet 
aan bod gekomen wat echt in het Wijkplan terug moet 
komen?
De top 3 meestgenoemde antwoorden:

1. Komst opvangcentrum/azc  40
Zowel zorgen als de wens voor meer onderlinge verbinding

2. Zorgen over verkeer   39

3. Ideeën voor voorzieningen  30




